

Pored obavljanja svih redovnih dužnosti ravnateljice poliklinike, dr. med. Perić-Šušak pacijentima svakodnevno stoji na raspolaganju kao specijalist dermatovenerologije te subspecijalist estetske i korektivne dermatologije. Dugogodišnje iskustvo donijelo joj je znanja i vještine zbog kojih se brojni pacijenti s pouzdanjem prepuštaju u njene stručne i odgovorne ruke.

Koja su glavna područja stručnosti Poliklinike MediDerm?

Glavna područja stručnosti Poliklinike MeidiDerm su dermatovenerologija i *anti-aging* medicina, kojima se bavimo već gotovo 20 godina. Okupili smo sjajan tim stručnjaka koji uspješno vode pacijente kroz estetsku i vaskularnu kirurgiju, imunologiju, endokrinologiju, alergologiju, ortopediju i sportsku traumatologiju te na taj način omogućili pacijentima multidisciplinarni pristup vlastitoj zdravstvenoj zaštiti.

Koje anti-age tretmane biste istakli i zašto?

Naglasila bih ne-kirurško zatezanje lica *Silhouette soft* suspenzijskim nitima, koje omogućuju bezbolan i neinvazivan *face lifting*. Zatim, tu je PLEXR +, najnoviji uređaj na tržištu za blefaroplastiku, koji značajno skraćuje vrijeme oporavka nakon postupka. Također, koristimo najnovije generacije dermalnih filera Ellanse, koji daju dugotrajniji rezultat u usporedbi sa standardnim hijaluronskim filerima.

Koje su prednosti nekirurškog *face liftinga* i komu je ono namijenjeno?

Ne-kirurški *face lifting* pacijentima omogućuje bezbolan tretman, bez dugog oporavka, koji je nažalost potreban nakon klasičnog kirurškog zatezanja lica. Tretman je namijenjen i ženama i muškarcima svih dobnih skupina, koji žele poboljšati tonus kože i postići svježiji izgled lica.

Zašto je postupak sklerozacije vena pjenom jedno od najboljih rješenja za probleme s proširenim venama?

To je jednostavna i brza procedura za koju nije potrebna opća anestezija i pacijent se može vratiti svojim svakodnevnim obvezama odmah nakon operacije. Nakon zahvata nema ožiljaka i jednako je uspješan kao i klasična operacija vena, kada se radi o lakšim oštećenjima vene.

Matične stanice se koriste na mnogo načina. Za što se koriste u poliklinici MediDerm?

Naša poliklinika već dugi niz godina uspješno liječi bolesnike matičnim stanicama. Koristimo ih u tretmanima protiv starenja, kako bismo poboljšali tonus kože, uklonili bore oko očiju i usana i uklonili ožiljke. Pacijenti s androgenom alopecijom i pojačanim gubitkom kose također mogu riješiti svoje probleme uz pomoć vlastitih matičnih stanica. Ponosni smo i na velik broj sportaša koje naš tim ortopeda i praktičara sportske medicine priprema za važna natjecanja. Matične stanice se često koriste za ne-kirurško liječenje ozljeda mišića, tetiva, hrskavice i problema sa zglobovima.